

# 于宗海遭残酷迫害 亲人海外吁关注

(明慧网通讯员黑龙江报道) 牡丹江市文化局图书馆美工于宗海，在单位是劳动模范，二零零一年遭绑架、严刑拷打后被非法秘密判刑十五年，零六年在牡丹江监狱被奴役时受伤造成永久性的泪腺断裂，零九年在监狱遭强制“转化”，冬天被浇凉水，肋骨被打折，腿被打折，没有治疗，现在腿已经跛了；胸部也被严重殴打，呼吸困难，因为电击，原本非常健康的的心脏也出现了严重问题。在这种情况下，监狱还要强迫他做苦役。

于宗海的妻子王楣泓，是地质勘察所高级工程师，二零零三年十月被当地警察绑架，被中共非法判刑十一年，现在被非法关押在哈尔滨女子监狱。于宗海的父亲也修炼法轮功。因为儿女们的被迫害，承受不住这些打击，含冤离世。

于宗海的姐姐于真洁等海外亲人，分别在美国和英国呼吁国际社会关注。

于宗海，电大毕业，从事图书馆美工设计，在单位是劳动模范、标兵，家住牡丹江市西海林铁路农场三十八栋楼。因工作繁重，劳累成疾，得了股骨头坏死病，身体弱到连一小脸盆煤都端不动。到各大医院检查医治没



图：克林顿总统拥抱法轮功学员于真洁

有效果，医生建议只能截肢。于宗海九十年代初年有幸接触法轮功，一九九四年参加了李洪志师父在大连讲法学习班，刚回来就能把二百斤大米一口气从一楼扛到五楼。在他身上发生的奇迹令很多人震惊，他工作所在图书馆的同事、还有主要领导纷纷加入法轮功修炼，于宗海的家人目睹了法轮功的神奇，也相继走入大法修炼中来。修炼法轮功后，于宗海不但身体康复了，精神面貌也有极大的改观，并且在心灵的净化同时也大大的提升自己的艺术水平，一名书法家在看过于宗海给单位写的对联后惊异于他的书法造诣，在他的字前流连忘返，并赞叹在牡丹江居然有这样的高人。

于宗海的姐姐于真洁被迫流亡海外后，二零零九年八月六日，在美国纽约市皇后区法拉盛



图：马丁·路德·金三世（中）和华盛顿DC法轮功学员Angela Lee（右）以及于真洁（左）在一起（大纪元图片）

公立图书馆门前的新闻发布会上呼吁：“小我六岁的弟弟于宗海是位美工。因坚持对法轮功真善忍的信仰，弟弟和弟媳两人被非法判刑十三年和十一年，目前分别被关押在牡丹江监狱和哈尔滨女子监狱。我希望美国政府及所有善良的人们帮助营救我的亲人。”

第六十七届联合国大会一般性辩论于二零一二年九月二十五日至十月一日在美国纽约联合国总部正式开幕；来自世界一百二十多个国家和地区的元首、政府首脑以及高级代表于九月二十四日（星期一）云集在纽约的联合国总部所在地。为了呼吁国际社会帮助制止中共对法轮功学员的长达十三年的灭绝人性的迫害，纽约法轮功学员于九月

二十四日来到联合国总部对面的广场集会，并通过扩音喇叭揭露中共当局十三年来对法轮功学员的残酷迫害，特别是活摘法轮功学员器官的邪恶行径。于真洁女士再次以自己与家人的亲身经历，揭露中共当局对善良法轮功学员的迫害。

美国前总统克林顿前往华盛顿DC地区维吉尼亚的Bristol参加民主党的一个活动时听到法轮功真相。法轮功学员Angela先向克林顿介绍了在场的法轮功学员马春梅和于真洁在中国大陆受到中共迫害。克林顿很用心在听到后说：“我感到难过！你们受苦了！”（oh, I am sorry, you have to go through it……）克林顿随后分别和马春梅、于真洁拥抱和握手。

于真洁女士与华盛顿DC法轮功学员Angela Lee在“二零一二年世界宗教会议”上向马丁·路德·金三世介绍了法轮功学员正在遭受的迫害。金现场表示，对在中国发生的对法轮功的迫害，特别是活摘法轮功学员器官的罪行，感到非常震惊，并愿意主动为制止迫害提供帮助。他当场在征签表上签名。

## 女教师被哈尔滨前进劳教所折磨命危

(明慧网通讯员黑龙江报道) 原黑龙江省中医药大学图书馆教师，六十一岁的法轮功学员郝佩杰女士，二零一三年一月二十三日在哈尔滨前进劳教所遭到恶警丛志秀、队长王敏毒打、电棍电、用皮鞋往头上踩，两个恶警轮番打了三个多小时。然后，恶警把她的衣服扒光，往身上浇凉水，把窗户打开冻她（哈尔滨一月份气温白天零下20多℃，夜晚零下30多℃）。

后来这样的折磨又发生了四次，现在，郝佩杰已被迫害致生命危险的边缘。郝佩杰被摧残得遍体鳞伤，眼睛看不清物体，行走困难，不能翻身，

还被强迫到车间做奴工！

郝佩杰（郝沛杰）女士二零一二年四月十六日在香坊区发上网软件小光盘时，被香坊区文政街派出所警察绑架、殴打，整个手被打得发黑、肿得厉害，被送去医院检查，又被发现有严重心脏病。

郝佩杰被非法劳教迫害。二零一三年一月二十三日在哈尔滨前进劳教所，恶警王敏、丛志秀把郝佩杰从劳动车间叫到队长室持续折磨近三个小时，随后又多次迫害，致使郝沛杰伤痕累累，生命垂危。

女恶警王敏，四十一岁，哈尔滨前进劳教所一队队长，毕业于体校，身材粗壮，心狠

手辣，缺乏头脑，毫无人性，迫害法轮功学员不遗余力，天天殴打、谩骂，用脚猛踢，打嘴巴子，用木棒打，从二层床上往下拽，抓着头往床上撞，在法轮功学员的食物里下药，教唆他们给法轮功学员强行注射不明药物等等。此人以摧残人为乐事，人性皆无！

恶警丛志秀，前进女子劳教所一队教导员，此人素质低下，一身邪气，言语下流，举止粗俗，经常谩骂法轮功及创始人，语言不堪入耳，她经常给法轮功学员上大挂酷刑，揪住头发往床头上撞，不让睡

觉，不让上厕所，迫害手段极其残忍。

王敏、丛志秀多年来的恶行，犯有虐待被监管人员罪、故意伤害罪等等，触犯了《刑法》第232条、第234条和第248条，遵照《刑法》第397条，她们将面临被指控，并承担刑事责任等后果，将为自己的罪恶付出应有的代价。

王敏、丛志秀已被“追查迫害法轮功国际组织”列为追查对象，“法网恢恢”等全球正义网站已将王敏列入“恶人榜”，编号为7549。所有迫害法轮功学员的罪人，都将被押上历史的审判台。